

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004961332

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pratt & Whitney Aero Engines International Services GmbH, Luzern

Pratt & Whitney Aero Engines International Services GmbH (Pratt & Whitney Aero Engines International Services Sàrl) (Pratt & Whitney Aero Engines International Services LLC) Alpenguai 30 6005 Luzern

Pratt & Whitney Aero Engines International Services GmbH,

in Luzern, CHE-451.860.825, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2020, Publ. 1004850716). Statutenänderung: 13.08.2020. Uebersetzungen der Firma neu: (Pratt & Whitney Aero Engines International Services Sàrl) (Pratt & Whitney Aero Engines International Services LLC). Zweck neu: Vorbereitung und Erbringung von Dienstleistungen in Bezug auf die Lagerung, Verpackung und Vertrieb von Ersatzteilen für Flugzeugtriebwerke; Unterstützungstätigkeiten für den Lufttransport; Reparatur und Wartung von Flugzeugen und andere administrative und logistische Dienstleistungen für die Konzerngesellschaften; Erwerb, Belastung und Veräusserung von Grundstücken; Beteiligungen; Übernahme von Vertretungen; Vornahme von Finanzierungen sowie Eingehung von Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen und Dritte und Stellung von Sicherheiten aller Art, insbesondere in Form von Garantien jedwelcher Art und Pfandrechten oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich (Brief, Telefax und E-Mail). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Exum, Earl Evans, amerikanischer Staatsangehöriger, in West Hartford (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Horan, Kelly Patricia, amerikanische Staatsangehörige, in West Hartford (US), Vorsit-

zende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu

Tagesregister-Nr. 6894 vom 17.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern